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Messung, Transfer und Linearisierung (MTR9stScriptCode und lineare Beziehung zu dreigb*-Daten
Eingab Ausgab
— - :: ";‘:“““I’: s&:lwh::\z"e" relative Elementar--( r%, j*,) Buntheit
Win Tandar tandard [W¥oy o Elementar-(Ur)Bunttontext ua=j00gATe
setgra PRI CHm PR18oul| [lsetgray N, Bunttonwinkel in CIELAB u* =25
oV Standard| PELECNY([Standard)| [[olv¥ oy ——
setrgh TV18in || 113 " TV18ou || [[setrgb .
b h 1 5 Stufen
cmyQin Gerat PETCCNF [Gerat cmy0 oy = 0.0 unt
setcmyk]|| | [PRin PRou setcmyk: ! X u*g = b0Or,
5 Stufen =0
000n%, Gerat Gerat 000n™,, 5 Stuferc* =1 relative CIELAB-( a ;b*, )-Buntheit
setcmyk| | [TVin TVou setcmyk SchwarzN gbt=110 P rghy=10250
" relative Buntheit c* o = 32 Grad hab,
8LCH*-Daten | 8LCH*;Dater|[TcH™, ©=0 ¢ =050 e =(25+0.25'67)Grad
LCH,in setcolor + 1ob% =010 1gb% =100
setcolor ‘ hap e = 162 Grad han = 25 Grad
Tch™ oy Beispiel fiir Farbkennzeichen: a,
setcolor ncu* =0,25 0,50 r25j
Ziel: 5 (Ich%, = Tch*,) = Min. oder = (LCH*, j, — LCH*; o) = Min. 1gb*g =00 1; hyy =272 Grad
Go103 e
Messung, Transfer und Linearisierung (MTR9stScript€ode oder nce* und lineare Beziehung zugb*-Daten
Eingabe Ausgab n* relative Schwarzheit relative gegenfarbige-( ¢ j*.)-Buntheit
v e c* relative Buntheit b o
r90%in tandar tandard [W*oy u* Elementar-(Ur-)Buntiontext “j_'éogg“ e
setcolor || |[[PR18in || rerF PR18oul| [|setgray e* Elementar-(Ur-)Bunttonzahl =0 u* = r25]
ain hap Bunttonwinkel in CIELAB e*=0,0625
|Tch",n } Standardf BEECNF | [Standard| |[ov™ oy 2:-:8 we
setcolor || {{[TV18in || m i) TV18ou || [|setrgb Weisw ' eos =000 1,
n 1 5 Stufen
Nch, Gerat berechng| arat cmy00y -0
setcolor [||[[PRin PRou setcmyk .
5 Stufen e'5=0,75
|n(;|_|*m } Gerat Gerat 000N, relative CIELAB-( a%, b% )-Buntheit
i . = 4 rgb* = 10,250
setcolor [ | |Tvin TvVou setcmyk SehwarzN b= Tefatve Bandi ¢+ w110 b = 42 Grad
8 LCH*;Daten 8LCH*Dater|[LCH*, =0  c*=0,50 ab (2540,25°67)Grad
LCH* setcolor s =010 g =100
setcol P Lg,.,i =162 Grad hap g = 25 Grad
Ich™oy Beispiel fir Farbkennzeichen: Farbe
setcolor ECE, =0,25 0,50 r25) Zo750378
Ziel: 3 (Ich*, — Ich*oy) = Min. oder 5 (LCH . — LCH 500 = Min. nce*=0,25 0,50 0,0625 (=0,25/4)  rgb'g=001; hyyp=272Grad  c*=r* ~b* = 0,50
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d-Technologie output:no ch{a_nge compared to input
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